



"2017. Año del Centenario de las Constituciones Mexicana y Mexiquense 1917"

ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 2017 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL 25 DE MAYO DE 2017 Acta Número. ACT/ST/EXT/COMT/2a/2017

Toluca de Lerdo, México a 25 de mayo de 2017.

SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 2017 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO

ORDEN DEL DÍA

- 1. Lista de asistentes y declaratoria del quórum.
- 2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día.
- Confirmación, modificación o revocación de la solicitud de prórroga de la Servidora Pública Habilitada de la Coordinación Administrativa, Lic. Ma. Guadalupe Obregón Díaz, referente a la solicitud de información 00019/ST/IP/2017 (Se anexa oficio).
- 4. Asuntos Generales.



SECRETARIA DEL TRABA D UNIDAD DE INFORMACIÓN, PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN Y EVALUA - S





"2017. Año del Centenario de las Constituciones Mexicana y Mexiquense 1917"

ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 2017
DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA
DEL 25 DE MAYO DE 2017
Acta Número. ACT/ST/EXT/COMT/2a/2017

Toluca de Lerdo, México a 25 de mayo de 2017.

LISTA DE ASISTENCIA A LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 2017 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO

INTEGRANTES DEL COMITÉ

Nombre	Cargo	Firma
Lic. Cinthya Sotelo Ocampo	Secretaria Particular del C. Secretario y Presidenta.	\mathfrak{A}^{l} .
Lic. Sebero Arzate Ubando	Suplente del Titular de la Unidad de Informática y Documentación, y Responsable de la Unidad de Transparencia.	Jan Au
Orlando Orendain Melendrez	Subdirector de Recursos Materiales y Suplente del Coordinador Administrativo y Presidente del Comité de Selección Documental.	Carlotte Cott
C.P. Carlos García Estrada	Analista Especializado "C" y Suplente de la Contralora Interna.	
Lic. Amada Ortega Vera	Inspectora en Seguridad e Higiene y Responsable de la Protección de Datos Personales.	



SECRETARÍA DEL TRABALO





"2017. Año del Centenario de las Constituciones Mexicana y Mexiquense 1917"

ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 2017 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL 25 DE MAYO DE 2017 Acta Número. ACT/ST/EXT/COMT/2a/2017

COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MÉXICO

Con domicilio en Toluca, Estado de México, a veinticinco de mayo del año dos mil diecisiete, siendo las doce horas, en la Sala de Juntas 2 de la Secretaría del Trabajo, sita en calle Rafael M. Hidalgo número 301, Colonia Cuauhtémoc, Toluca de Lerdo, Estado de México, estando reunidos la Lic. Cinthya Setelo Ocampo, Secretaria Particular del C. Secretario del Trabajo y Presidenta del Comité, el Lic. Sebero Arzate Ubando, Suplente del Titular de la Unidad de Informática y Documentación, y Responsable de la Unidad de Transparencia, Orlando Orendain Melendrez, Subdirector de Recursos Materiales y Suplente del Coordinador Administrativo y Presidente del Comité de Selección Documental, C.P. Carlos García Estrada, Analista Especializado "C" y Suplente de la Contralora Interna, Lic. Amada Ortega Vera, Inspectora en Seguridad e Higiene y Responsable de la Protección de Datos Personales; integrantes del Comité de Transparencia de la Secretaría del Trabajo del Gobierno del Estado de México, a celebrar previa convocatoria realizada 204001000/136/2017, la Segunda Sesión Extraordinaria 2017 del Comité de Transparencia, de conformidad con lo establecido en los artículos 45, 46, 47 y 49 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- Lista de asistentes y declaratoria del quórum.
- 2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día.
- Confirmación, modificación o revocación de la solicitud de prórroga de la Servidora Pública Habilitada de la Coordinación Administrativa, Lic. Ma. Guadalupe Obregón Díaz, referente a la solicitud de información 00019/ST/IP/2017 (Se anexa oficio).
- 4. Asuntos Generales

SECRETARIA DEL TRABA (NIDAD DE INFORMACIÓN, PLANEACION, PROGRAMACIÓN Y EVALUACION









"2017. Año del Centenario de las Constituciones Mexicana y Mexiquense 1917"

ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 2017 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL 25 DE MAYO DE 2017 Acta Número. ACT/ST/EXT/COMT/2a/2017

DESAHOGO DE LA SESIÓN

1.- Con relación al primer punto del Orden del Día, se procede a tomar la asistencia de los miembros presentes; Licenciado Sebero Arzate Ubando, Suplente del Titular de la Unidad de Informática y Documentación, y Responsable de la Unidad de Transparencia, informa a la Presidenta del Comité de Transparencia que están presentes todos los integrantes del Comité, por lo que existe el Quórum legal suficiente para llevar a cabo la presente sesión.

Hecho lo anterior, se procedió a declarar abierta la sesión del Comité.

2.- Para desahogar el punto número dos, el Responsable de la Unidad de Transparencia, da lectura al Orden del Día, solicita a los presentes su aprobación, por lo que pide se sirvan manifestarlo de la manera acostumbrada, levantando la mano derecha.

Analizando y sin observaciones el Orden del Día, se dicta el siguiente:

		-
ACUERDO:	Se aprueba por unanimidad e	el
ACT/ST/EXT/COMT/2º/2017/PRIMERO	presente Orden del Día.	

3.- En relación al tercer punto del Orden del Día, referente a la solicitud de prórroga de la Servidora Pública Habilitada de la Coordinación Administrativa, Lic. Ma. Guadalupe Obregón, (se anexa oficio de solicitud) previa revisión y análisis sometido a consideración del Comité de Transparencia, con fundamento en el artículo 163 segundo párrafo, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios, se emite el siguiente Acuerdo:



Se aprueba por unanimidad de votos de los integrantes del Comité de Transparencia, en todos sus términos la ampliación del plazo solicitada por la Coordinación Administrativa, a través de su Servidora Pública Habilitada; recomendando al responsable de la Unidad de Transparencia, que notifique la resolución correspondiente al peticionario en términos de Ley. (se anexa resolución)

). M







SECRETARÍA DEL TRABA. D. JNIDAD DE INFORMACIÓN PLANEACIÓN PROGRAMACIÓN Y EVALLACIO.





"2017. Año del Centenario de las Constituciones Mexicana y Mexiquense 1917"

ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 2017
DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA
DEL 25 DE MAYO DE 2017
Acta Número. ACT/ST/EXT/COMT/2a/2017

4.- Para el desahogo del último punto del Orden del Día, el Lic. Sebero Arzate Ubando, en el uso de la palabra, pregunta a los integrantes si tienen algún asunto que tratar, quienes manifiestan no tener temas pendientes.

Por lo anterior, se da por terminada la Segunda Sesión Extraordinaria 2017 del Comité de Transparencia de la Secretaría del Trabajo Gobierno del Estado de México, siendo las trece horas con treinta minutos del día veinticinco de mayo del año dos mil diecisiete.

COMITÉ DE TRANSPARENCIA

LIC. CINTHYA SOTELO OCAMPO, SECRETARIA PARTICULAR DEL C. SECRETARIO DEL TRABAJO Y PRESIDENTA DEL COMITÉ

LIC. SEBERO ARZATE UBANDO, SUPLENTE DEL TITULAR DE LA UNIDAD DE INFORMÁTICA Y DOCUMENTACIÓN, Y RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA

ORLANDO ORENDAIN MELENDREZ, SUBDIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES Y SUPLENTE DEL COORDINADOR ADMINISTRATIVO Y PRESIDENTE DEL COMITÉ DE SELECCIÓN DOCUMENTAL C.P. CARLOS GARCÍA ESTRADA, ANALISTA ESPECIALIZADO "C", Y SUPLENCIA DE LA TITULAR DEL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO

> SECRETARIA DEL TRABADO ON PROGRAMACION Y EVALUACION





"2017. Año del Centenario de las Constituciones Mexicana y Mexiquense 1917"

ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 2017
DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA
DEL 25 DE MAYO DE 2017
Acta Número. ACT/ST/EXT/COMT/2a/2017

LIC. AMADA ORTEGA VERA, INSPECTORA EN SEGURIDAD E HIGIENE Y RESPONSABLE DE LA PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES

